
 

まちづくりセミナー 第１回（再設定） アンケート結果      2022 年 2 月 26 日実施 
 

当日ゲーム参加者数：１８人（途中含、担当課含） 

▶▶回答数：１３人 回答率：72％ 

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … ８人 

満足   … ５人 

普通   … ０人 

不満足  … ０人 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる … ２人 

活かせる    …１１人 

普通      … ０人 

活かせない   … ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かったこと 

・もっと地域の方々に取り組んでもらう必要性を感じた。 

・オンラインで難しい面もあったと思いますが、開催してくださってありがとうございました。 

・事前に資料を送っていただいたり、メールでの丁寧なご連絡などありがとうございました。当

日も分かりやすい司会進行でした。ありがとうございました。" 

・ZOOM でもスムーズに受講でき、大変良かったです。 

・二回目の参加ですが、今回も有意義な時間を過ごさせていただきました。 

・あえて事前学習などせずに参加したのですが、とても学びがあり、楽しい体験となりました。

市の政治的な内容を議論する体験が個人的に新鮮でした。 

・ありたい姿からみた<今>の対話が大切だと感じました。小さな声もききながら。 

・リアル開催を急遽オンラインに変更したのは大変だったと思いますが、チャレンジ素晴らしい

と思いました。 

・リモートの新たな可能性を知りました 

 

意見 

・時間不足だと感じた 
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ２人 

市ホームページ      … ０人 

チラシ          … ３人 

所属団体や地域振興会から … ６人 

知人から         … １人 

SNS（facebook 等）    … １人 

その他          … ０人  

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  …１２人 

少しは参加したい   … １人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・コミュニティの運営 

・コミュニティの形成の具体的な例について 

・地域連携できる具体的な案などありましたら、教えていただきたいです。 

・射水市の広報活動について 

・SDGs カードゲーム ホワイトボードミーティング 未来型読書法アクティブ・ブック・ダイ

アローグ 

・地域課題解決事例 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります）昨年度以前に、希望されている方は、記載不要です。 

【回答】 ６名（回答者の 46%）が希望 

      昨年度以前に希望済み＝４名 

広報いみず

15%

チラシ

23%

所属団体・地域振興会

46%

知人から

8%
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8%
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い

8%


